С целью формирования экологической культуры обучающихся, популяризации профессии пчеловода ребята МОУ «Приморская школа» приняли участие в Республиканском детском творческом конкурсе «Золотая пчелка - 2019».

В рамках акции для учащихся 8-9 классов была организована экскурсия на частную пасеку «Пчёлы и продукты их жизнедеятельности в жизни человека». Дети с интересом знакомились с особенностями такой отрасли сельского хозяйства как пчеловодство, общались с пасечниками.

Фантазия и знания ребят воплотились в работах, оформленных ярко и красочно. Лучшие работы направлены для участия в районном этапе конкурса.

